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Експерт розповів, чи зможе українська
балістика знищити Кримський міст
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Як мінімум, є шанс взяти під вогневий контроль в'їзд і виїзд через Керченський
міст.

Світан вважає, що Керченському мосту залишилося стояти недовго. / фото REUTERS
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У Російської Федерації в районі окупованої Керчі немає засобів для перехоплення балістики.

Таку думку озвучив військовий експерт, полковник запасу ЗСУ Роман Світан в ефірі "Фабрики

новин".

За його словами, останнім часом посилився тиск на Керченський міст з боку українських

засобів ураження, російська ППО в районі Керченського мосту може збивати практично всі

дрони та крилаті ракети.

"І дрони летять, і ракети летять, але росіяни поки що все збивають. Аероцілі вони практично

збивають усі", - зазначив Світан.

При цьому він вважає, що ситуація може змінитися, якщо в України з'являться балістичні

ракети або навіть ракети для зенітно-ракетного комплексу, які можна запускати по

балістичній траєкторії. Їх російська ППО в районі Керчі не зможе збити. Світан вважає:

Він вважає, що Керченському мосту залишилося стояти недовго. Також, на його думку,

росіянам уже зараз потрібно виїжджати з Криму.

Як повідомляв УНІАН, на думку аналітиків DeepState, завдяки успішним діям Сил оборони

України щодо взяття під вогневий контроль логістичних маршрутів на півдні може значно

змінитися характер бойових дій.

"Хиткі" мости з Криму: чому важливо зруйнувати Чонгар

Україна почне бити по РФ новою балістикою вже під час випробувань: експерт відповів,

чому

Сили безпілотних систем за рік завдали Росії збитків на 40 млрд доларів, - Зеленський

війна в Україні кримський міст
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опалювального сезону, - депутат
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таємниці

17:59 "Можемо поставити ВПК Росії на
коліна": експерт оцінив можливості
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17:15 Чергова перемога Трампа: інфляція
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"Там немає А-135. Це в районі Москви розгорнута протибалістична система, в

основному проти міжконтинентальних балістичних ракет, система А-135. Вона

наполовину вже зруйнована, але, тим не менш, вона досі бачить деякі ракети і з

дальністю по висоті кілька тисяч кілометрів… Але її немає на Керченському мосту. І як

тільки з'явиться хоч якась, навіть завалялася 300-кілометрова ракета, якби були

Atacms на 300 км, вони б уже по Керченському мосту не їхали. Навіть якби ми його не

розбили касетними бомбами, можна було б контролювати вхід і вихід з Керченського

мосту і повністю відрізати півострів Крим".
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